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                                                                                             Brzozów, dnia 25.07.2011r. 

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/45/2011

Do Wykonawców

w postępowaniu w trybie

przetargu nieograniczonego 

                                                      na dostawę sprzętu medycznego

                                                      Sygn. Sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/45/2011

   Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza, występując jako zamawiający w niniejszym postępowaniu, na podstawie art. 38 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi i wyjaśnień na pytania zadane przez wykonawców:

Pytanie 1. 

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z czasem monitorowania na akumulatorach 2,5 godziny i możliwością wykonania min. 100 defibrylacji
z maksymalną energią?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści defibrylator, którego czas ładowania do energii 200 J jest poniżej 5s, a przy energii 360 J poniżej 8 s.(energia z jaką zgłasza się defibrylator po włączeniu może być programowana przez użytkownika)?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści defibrylator, którego pełne prowadzenie defibrylacji realizujemy za pomocą przycisków na łyżkach tj. wybór energii, ładowanie
i wyładowanie, natomiast pozostałe funkcje za pomocą przycisków na panelu czołowym?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiający dopuści  defibrylator z wydrukiem na papierze o szerokości 50 mm?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuści defibrylator o szerokości impulsu stymulatora 20 ms?

Odpowiedź:

Tak.

          Odpowiedzi na pytania  są wiążące dla wszystkich wykonawców. 

